

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Настя

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 24.12.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 24.12.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/1428/answer/1429>



## Заключение врача

Уважаемая Настя! Если при половом акте отсутствует выделение эякулята, то это называется асперматизмом. При истинном асперматизме половой акт не заканчивается семяизвержением, а, следовательно, и оргазмом. При ложном асперматизме половой акт заканчивается семяизвержением и оргазмом, но эякулят забрасывается в мочевой пузырь. Отсутствие спермы при половом акте – симптом некоторых урологических заболеваний. Сами кандиды не могут вызвать отсутствие семяизвержения. Прежде чем давать какие-либо рекомендации, надо пройти обследование: УЗИ почек, мочевого пузыря, предстательной железы, органов мошонки, сдать сок простаты, общий анализ мочи; анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, микоплазмы, уреаплазмы, гарднереллы, кандиды). Такого рода проблемами занимаются урологи-андрологи при Центрах планирования семьи (такие центры есть во всех крупных городах). С уважением.